ПРОТОКОЛ №1
учредительного собрания  

Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ
в Верховской центральной районной больнице  

Время проведения собрания: 5 августа 2010 года  (с 15.00 часов до 16.30 часов)   

Место проведения собрания: Верховская ЦРБ (РБ, Верховский район, с. Верховское, ул.К. Маркса, д.10, актовый зал).  
Присутствовало: 89 человек. Список лиц, присутствовавших на собрании (лист регистрации) прилагается.

Счетная комиссия: Арсланова М.Х., Беспалов Н.Г.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об избрании председателя, секретаря собрания и счетной комиссии.

2. О создании  Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице  (ПО ПРЗ РФ в Верховской ЦРБ).

3. О признании Устава Профсоюза работников здравоохранения РФ в качестве учредительного документа Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице.

4.  Об избрании органов управления первичной организации Профсоюза:

а) председателя Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице;

б) заместителя председателя Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице;
в) профсоюзного комитета Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице.

5. Об  избрании  контрольно-ревизионной комиссии Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице.

6. О регистрации Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице в качестве юридического лица.

7. О вхождении Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице в состав Профсоюза работников здравоохранения РФ и ходатайстве о постановке на учет и профобслуживание в Республиканскую организацию Башкортостана Профсоюза работников здравоохранения РФ.
8.  Об определении местонахождения Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице.
1. Об избрании председателя, секретаря собрания, счетной комиссии. 

А) Слушали: Кузнецова А.П., предложившего избрать Иванова И.И. председателем собрания. 

Голосовали: за - 37, против - 2, воздержались - 0.

Постановили: Избрать председателем собрания Иванова И.И.

Б) Слушали: Иванова И.И., предложившего избрать Борщевского А.И. секретарем собрания. 

Голосовали: за - 33, против - 0, воздержались - 6.

Постановили: Избрать секретарем собрания Борщевского А.И.
В) Слушали: Иванова И.И., предложившего избрать счетную комиссию собрания в составе: Арслановой М.Х., Беспалова Н.Г. 

Голосовали: за - 33, против - 0, воздержались - 0.

Постановили: Избрать счетную комиссию собрания в составе: Арслановой М.Х., Беспалова Н.Г.
2. О создании первичной организации Профсоюза. 

Слушали: Иванова И.И. о целесообразности создания в больнице первичной организации профсоюза. 
Голосовали: за - 35, против - 4, воздержались - 0.

Постановили: Создать Первичную организацию Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице (сокращенное наименование - ПО ПРЗ РФ в Верховской ЦРБ).

3. О признании Устава Профсоюза работников здравоохранения РФ в качестве учредительных документов ПО. 

Слушали: Иванова И.И. об основных положениях Устава Профсоюза работников здравоохранения РФ и о необходимости признания Устава в качестве учредительного документа первичной организации профсоюза.  
Голосовали: за - 35, против - 4, воздержались - 0.

Постановили: Признать Устав Профсоюза работников здравоохранения РФ в качестве учредительного документа  Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице.

4. Об избрании органов управления ПО:

А) Об избрании председателя ПО:
Слушали: Петрова П.К., Васильева К.Л., предложивших кандидатуру Иванова Ивана Ивановича в качестве председателя Первичной организации Профсоюза.
Голосовали: за - 35, против - 4, воздержались - 0.

Постановили: Избрать председателем Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице Иванова Ивана Ивановича.
Б) Об избрании заместителя председателя ПО:
Слушали: Иванова И.И., предложившего кандидатуру Дмитриевой Л.И. в качестве заместителя председателя Первичной организации Профсоюза.
Голосовали: за - 35, против - 4, воздержались - 0.

Постановили: Избрать заместителем председателя Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице Дмитриеву Любовь Ивановну.

В) Об утверждении количественного состава профсоюзного комитета ПО:

Слушали: Иванова И.И., предложившего утвердить количественный состав профсоюзного комитета численностью 5 человек.
Голосовали: за - 35, против - 4, воздержались - 0.

Постановили: Утвердить общее количество членов профсоюзного комитета Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице численностью 5 человек (без учета председателя ПО и заместителя председателя ПО, входящих в профсоюзный комитет по должности).
Г) Об избрании членов профсоюзного комитета ПО:
Слушали: Петрова П.К., Васильева К.Л., Филлипенко Ж.Н., предложивших в качестве членов профсоюзного комитета кандидатуры: Потаповой М.В., Васильевой В.В., Андреевой Е.А., Тереховой А.А., Смеховой М.О.
Голосовали по кандидатурам: 
- Потапова Маргарита Васильевна:  за - 35, против - 4, воздержались - 0.

- Васильева Варвара Васильевна: за - 35, против - 4, воздержались - 0.
- Андреева Елена Андреевна: за - 35, против - 4, воздержались - 0.
- Терехова Алиса Андреевна: за - 35, против - 4, воздержались - 0.
- Смехова Мария Олеговна: за - 35, против - 4, воздержались - 0.
Постановили: Избрать в состав профсоюзного комитета  Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице:

- Потапову Маргариту Васильевну;
- Васильеву Варвару Васильевну;

- Андрееву Елену Андреевну;

- Терехову Алису Андреевну;
- Смехову Марию Олеговну.
5. Об избрании контрольно-ревизионной комиссии ПО:

Слушали: Степанова Р.И., Кулешову О.Х., Терентьеву В.Д., предложивших на должность контрольно-ревизионной комиссии кандидатуры: Кудряшова С.И., Сергеева П.М., Максимова А.М.
Голосовали по кандидатурам: 
Кудряшов Сергей Иванович: за - 35, против - 4, воздержались - 0.
Сергеев Петр Максимович: за - 35, против - 4, воздержались - 0.
Максимов Алексей Михайлович: за - 35, против - 4, воздержались - 0.
Постановили: Избрать контрольно-ревизионную комиссию Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице в количестве 3 человек: Кудряшов Сергей Иванович, Сергеев Петр Максимович, Максимов Алексей Михайлович.

6. О регистрационных действиях:

А) О государственной регистрации ПО в статусе юридического лица 

Слушали: Иванова И.И., предложившего зарегистрировать профсоюзную организацию в статусе юридического лица.
Голосовали: за - 35, против - 4, воздержались - 0.

Постановили: Зарегистрировать юридическое лицо: «Первичную организацию Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице» (сокращенное наименование - ПО ПРЗ РФ в Верховской ЦРБ).
Б) О предоставлении председателю ПО права первой подписи на банковских и финансово-хозяйственных документах
Слушали: Иванова И.И., предложившего предоставить председателю ПО право первой подписи на банковских и финансово-хозяйственных документах первичной организации. 
Голосовали: за - 35, против - 4, воздержались - 0.

Постановили: Предоставить председателю ПО право первой подписи на банковских и финансово-хозяйственных документах Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской ЦРБ.
В) О наделении председателя ПО полномочиями на совершение необходимых действий, связанных с государственной регистрацией ПО

Слушали: Иванова И.И., предложившего предоставить председателю ПО полномочия на совершение всех необходимых действий, связанных с государственной регистрацией первичной организации. 

Голосовали: за - 35, против - 4, воздержались - 0.

Постановили: Уполномочить Иванова И.И. на совершение всех необходимых действий, связанных с государственной регистрацией в Управлении Министерства Юстиции РФ по РБ Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской ЦРБ.
7. О вхождении ПО в состав ПРЗ РФ и постановке на учет в РОБ ПРЗ РФ:

Слушали: Иванова И.И., предложившего войти созданной первичной организации в состав Профсоюза  работников здравоохранения РФ и ходатайствовать о постановке первичной организации на учет и профобслуживание в Республиканскую организацию Башкортостана Профсоюза работников здравоохранения РФ.

Голосовали: за - 35, против - 4, воздержались - 0.

Постановили: Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице войти в состав Профсоюза  работников здравоохранения РФ,  ходатайствовать о постановке первичной организации на учет и профобслуживание в Республиканскую организацию Башкортостана Профсоюза работников здравоохранения РФ.
8. Об определении местонахождения ПО:

Слушали: Иванова И.И., предложившего определить местонахождение первичной организации по адресу: 450025, Республика Башкортостан, Верховский район, село Верховское, ул. Ленина, д.10, ком.43, тел./факс 8(34728)1-23-45.
Голосовали: за - 35, против - 4, воздержались - 0.

Постановили: Определить местонахождение Первичной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в Верховской центральной районной больнице по адресу: 450025, Республика Башкортостан, Верховский район, село Верховское, ул. Ленина, д.10, ком.43, тел./факс 8(34728)1-23-45.

Председатель собрания                                                             И.И. Иванов
Секретарь собрания                                                           А.И. Борщевский      
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